



# 时尚又酷炫的运动火热出圈

## 7岁“小孩姐”说:“4年后我也要去奥运!”



郑今熙小朋友练习滑板。

记者沈佳慧报道 2024巴黎奥运会已经收官,受奥运热影响,一些曾经被视为时尚酷炫的运动如滑板、霹雳舞、攀岩和冲浪等体育项目火热出圈,成为许多“小孩哥”“小孩姐”健身的新选择,掀起一波学习热潮。

### 学习滑板越来越低龄化

近日,记者走进位于杭州萧山区的天天滑板馆,不时传来滑板滚轮摩擦地面的声音,以及滑板落地时清脆的“啪嗒”声音。

“家长对滑板的认知和接

受程度在不断变化,现在不少家长是80后、90后,他们支持孩子的爱好,认为孩子学滑板很酷。”杭州市天天滑板馆课程顾问徐腾告诉记者,“滑板是一项结合了速度、技巧和个性的运动,在许多家长心目中是潮流的象征。”

刚看到4岁半的郑今熙小朋友时,他已经佩戴好护具、头盔,在教练的指导下练习。上板、保持平衡、掌握好重心、顺势滑下……不断重复这些动作,摔倒了也不气馁,默默爬起,拍拍灰尘捡起滑板再次进行尝试。“孩子学习了一年,热

情劲头很足。”坐在等候区观看儿子训练的家长吴女士介绍,“我是90后家长,平时很喜欢一些新兴潮流的运动,也很鼓励孩子去体验、参与这些运动,选择滑板作为兴趣培养,不仅提升了身体素质,也希望他以后心情苦闷的时候有个地方可以发泄。”

“学员越来越低龄化,以前一般是上了小学以后的学生来学,现在不少幼儿园的孩子也被家长带来学习滑板,目前4~12岁学员居多。”徐腾表示。

### 经历挫折,学会面对困难和挑战

“巴黎奥运会滑板选手都是05后,年龄最小的选手叫郑好好,只有11岁,同时她也是本届奥运会参赛年龄最小的选手。”“小孩哥”“小孩姐”在奥运舞台上大放光彩。徐腾认为,这离不开家长的支持。之前滑板属于比较街头非主流的运动,不太符合中国家长的预期,但入奥之后,家长们慢慢就接

受了,浙江的滑板氛围明显浓厚了许多。

“我现在7岁,4年以后刚好可以跟郑好好一样去参加奥运会!”在杭州上一年级的张沫有这样一个梦想。今年7岁的她从5岁开始学滑板,已经获了不少奖。张沫妈妈表示,“每一个动作都要不断尝试,有时会摔倒,最严重的一次还去医院缝了针。我心疼,但她还是想继续学。”

看着孩子因为学滑板变得越来越优秀,张沫妈妈由衷感到欣慰,“滑板是项受挫性很强的运动,会不断失败,要不断尝试。有时一个动作要练习很长时间,在尝试、失败、继续练习这个过程中,孩子也在不断成长,学会面对困难时持续坚持勇于挑战。”

### 培养职业运动员家长增多

“随着奥运会的带动,这两年很多宁波、金华的外地家长赶来杭州咨询、了解滑板运动。甚至在给孩子报名学习时

就开始了解参加浙江省赛、全国赛的相关信息,也有了更加明确的方向——培养职业运动员。”徐腾说。

“一开始只是抱着试一试的态度,想让儿子强身健体,没想到他找到了自己的‘热爱’!我们早上9点就来了,中午最热的时候去吃点饭,然后写作业,下午继续。”年龄只有7岁的吴联桐小朋友已经是该机构“精英班”成员,今年参加2024年中国青少年U系列滑板巡回赛(上海站)获得了第四名。父亲吴先生告诉记者,兴趣是最大的爱好,比如每天早上都是“桐桐”叫醒父母来练习,孩子也很乐意去参加各种比赛突破自己。

对于孩子的培养,吴先生认为只要孩子想学,他就会全力以赴。“现在每周练习4~5次,我们上私教课比较多,一年费用要3万元左右,参加各类比赛费用另算,但看到孩子的成长,我认为一切值得,也会一直投资下去!”吴先生说。

记者羊荣江报道 家里老人70岁了,还能坐飞机吗?家人实在无暇随行能让老人单独乘机吗?老年旅客乘机需要注意哪些问题又可以享受哪些服

### 务?日前,杭州萧山国际机场(简称“杭州机场”)针对此类问题,发布了一份“银发族乘机攻略”,全方位涵盖值机、安检、爱心服务等各项内容。

## 平安旅途,健康出行

70岁以下的健康老年旅客,可以独立乘坐飞机,与其他旅客的登机要求相同。

对于70岁及以上的老年旅客,如果感觉身体不适,建议提前向航空公司咨询健康证明事

宜,以免乘机受限。

对于80岁以上的老年旅客,部分航空公司所提供的服务有所限制。因此,家人需在订票前咨询航空公司,确认其是否适合乘坐飞机出行。

## 优先柜台,快速通行

杭州机场T3航站楼F04、G05、H05、H20和T4航站楼P30为老年旅客优先办理值机手续。

杭州机场爱心安检通道分别位于:T3航站楼出发层37号通道;T4航站楼国内出发层3号、17号通道,国际出发层3号通道。安检待检区内还有身穿“红马甲”的工作人员,如老年旅客在安检过程中遇到问题,均可向“红马甲”寻求帮助。

使用普通轮椅的旅客,可直接为其办理托运。使用电动轮椅的旅客,则需先将电池拆卸并随身携带(可携带一块 $>160\text{Wh}$ 且 $\leq300\text{Wh}$ 的电池或两块 $\leq160\text{Wh}$ 的电池),再为轮椅办理托运。

总之,建议老年旅客轻装

简行,行李物品尽量办理托运,急救药品则按照飞行中必需的数量随身携带。

杭州机场爱心安检通道分别位于:T3航站楼出发层37号通道;T4航站楼国内出发层3号、17号通道,国际出发层3号通道。安检待检区内还有身穿“红马甲”的工作人员,如老年旅客在安检过程中遇到问题,均可向“红马甲”寻求帮助。

杭州机场安检温馨提示,打火机、火柴、点烟器等火种禁止随身携带和托运。登山杖、水果刀等户外工具也不能随身携带,只能选择托运。

## 服务暖心,步履不停

杭州机场为老年旅客提供24小时爱心预约服务热线电话,老年旅客或其家人可通过拨打0571-96299转0提前预约爱心服务。爱心预约服务时间为早上8:30至晚上20:00。

如果是首次出行或者独自出行的老年旅客,可向杭州机场任一问询服务柜台寻求帮助,领取橙色“爱心”手环。工作人员将全流程引导旅客完成值机、安检和登机流程,实现一路无忧畅行。

杭州机场现有6条航站楼内外摆渡车线路,循环发车,

为老年旅客免费提供爱心接驳。

杭州机场在T3、T4都设置了急救医疗点,如果老年旅客在机场感到身体不适,可向周围工作人员求助或者拨打急救电话86662120,急救中心会安排就近医疗点医护人员,立即前往旅客所在位置提供必要的医疗救治服务。

同时,杭州机场在整个航站楼内配备有33台AED,通过微信搜索“AED设备导航”即可查询最近AED位置,以便在紧急情况下快速开展急救。

## 吃货口诀

# 快乐生活 从燃脂开始



# 去夜市里 看看杭州的烟火与江湖



地址:南苑吴郭街“无国界”美食街  
时间:17:30~次日凌晨2:30

走进临平区吴郭街“无国界”夜市,随即可见热气腾腾之景,来自各地的小吃摊贩们在各自的摊位点上有序忙活着。

前来打卡品尝美食的食客井然排队,烟火气伴随着吆喝声缓缓升腾,随着夜幕降临,这里也拉开了“深夜食堂”的序幕。

“无国界”夜市的前身是一个“野生夜市”,为了不损害摊贩经营利益、保留城市“烟火味”,同时保证街道的干净和

整洁,当地对其进行了整改规划。整齐的摊位、规范的管理、便民的服务……如今的吴郭街,处处体现着文明、有序和周到。

街上的摊位很多,可以尝到猪肉蛋堡、包浆豆腐、疯狂火爆鱿鱼、韭菜鸡蛋饼、鲜榨西瓜汁等美味。夜市的独特氛围和食品诱人的香味,陆续吸引着各地“吃货”前来“打卡”。

“无国界”夜市的前身是一个“野生夜市”,为了不损害摊

地址:华夏·明月里  
时间:18:00~22:00

育才路上的夜市是萧山居民的回忆,在近10年后熟悉的烟火气归来,从8月2日起,育才路728号超长期市集——华夏·明月里市集开街,整条街集数十种小吃、冰饮、文创、手工、童玩娱乐体验为一体。

篷式摊位,有造型各异的趣味童玩、手工民俗、创意游玩、植物花卉,也有不少童年游戏如打枪、套圈、捞金鱼等。商圈外围广场上则是几个火车式摊位,主做玩具、文创产品和服饰类生意。

市集沿街摆放了不少桌椅,买了东西可以来这里吃,走累了也能休息一下。在广场正中,还设置了一个巨大的花走廊供游客打卡。

夜市售卖的主要是一些充满设计感的饰品小物、充满回忆的复古商品、潮流美食等,每一个摊位都做了别出心裁的陈列,带着明显的个性风格。

在落日音乐会的舞台上,歌手用琴弦挥动心弦。乐曲与夜风交织,营造出一种无拘无束的境界,让人沉醉在艺术的熏陶中。

(来源:杭州市文广旅游发布)

地址:落日夜市  
时间:18:00~21:30

当太阳慢慢西沉,余晖洒在大地上,一天的喧嚣与繁琐消散,这是一个迷人而富有诗意的时刻。走进萧山的落日夜市,感受人间烟火气。你会发现,这个夜市有点“潮”。

近日,金华移动公司工会东阳分工会启动了一项旨在促进员工健康的新举措——员工减脂餐活动。该活动通过提供营养均衡的餐食和专业的健身指导,帮助员工改善体质,增强身体素质,从而提高工作效率和生活质量。

活动将持续一个月,其间

将为参与的员工提供专门制定的低热量、高营养的餐食,以帮助他们控制体重、调节血脂,旨在改善职工的整体健康水平。同时,还将提供专业的营养顾问服务,根据个人体质和健康状况制订个性化的饮食计划和运动建议。

记者羊荣江 通讯员方巧丽 摄